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عدوان                                                                                   أ. فاطمة الأسطل أ.جهاد  

 
 دولة فلسطين

 وزارة التربية والتعليم العالي 
 الفرع : العلمي 

 المبحث: الرياضيات 
 

                 
 

 ثلاث ساعات :  مدة الامتحان
 :  اليوم                
 م 12/2021 / 4:التاريخ               

 علامة ( 200مجموع العلامات )

 ، أجب عن )خمسة( منها فقطأسئلة  ة(ثمانيعدد أسئلة الورقة)ملاحظة: 
 

 إجباريا  منها) الموضوعي(الأول السؤال على أن يكون  منها،)أربعة(وعلى المشترك أن يجيب( أسئلة،ستة القسم الأول: يتكون هذا القسم من ) 
 السؤال الأول:)40 علامة( 

       :المخصص في دفتر الإجابة  كانالم في ( × ) ضع إشارةثم من أربعة بدائل، اختر رمز الإجابة الصحيحة،  ، ( فقرات من نوع اختيار من متعدد 10يتكون هذا السؤال من)
ما قيمة  (1

2
0 s

1 s
s 

 ؟ −

1 (أ
2
1 (ج 0  ( ب  −

2
 غير موجودة  (د 

21إذا كان   (2 u2 s w4 s3− = [w، فما قيمة  +=
u]

2عندما    u=؟ 
4أ(          

5
8  ب(  

5
12(  ج       

5
24  د(    

5
 

2s8إذا كان   (3 s(6 h2) (s)r+ − 2عندما r(s)التي تجعل المماس لمنحنى   h، فما قيمة  = s= أفقياا؟ 
 3 (د 2 (ج 1 ( ب 24- (أ
s2إذا كان   (4 i (s)r−  ، فما العبارة الصحيحة فيما يلي؟=
 pمتزايد على r(s) (أ

 pمقعر للأسفل على  r(s)ج(  
 pمتناقص على r(s) ( ب

 r(s)( نقطة انعطاف لمنحنى الاقتران  1،  0د(  النقطة )
2إذا كان   (5 (s)rs s4  نقطاا حرجة هي:  r(s)التي يكون عندها للاقتران  sفإن قيمة/ قيم   +=

 4-، 2-، 0 (د 4-، 2- (ج 4-، 0  ( ب 2- (أ
2إذا كانت   (6 2 3 3 0 6

f h5 4 1 1 1 2
−   = =−      

21فما قيمة المقدار 32f2 h3−؟ 

 7 (د 1 (ج 1- ( ب 7- (أ
5إذا كانت   (7 w16 17 3 2

2 32 4 4 s
−    = −− −         

s، فما قيمة المقدار   w؟ 

 8-د(    4-  ج(       2-ب(  8 (أ
2s3إذا كان   (8 (s); s2 (s)r= ;s]((s)فما قيمة  = (s)r)؟ 

 (أ
3[ s6+  5 ( ب[ s+         )ج

6s
[

6
4 د(  + 3

[ s
2

+  

تجزئة منتظمة للفترة   kإذا كانت  (9 6 وكانت   2
k

k

6 (r )l


، فما قيمة=
1

3

s](s2)r3؟ 

 3-د(    6-ج(      9-ب(  18- (أ
ما ناتج    (10

2

1
s]

s
 ؟

] (أ s+    )ب[ s+        )2ج[ s+       )د  [ s+ − 
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عدوان                                                                                   أ. فاطمة الأسطل أ.جهاد  

 علامة( 04)  :نيالسؤال الثا
2. إذا كان1أ(  2s w5 (s 1)− = [w، فما قيمة −

s]
 ؟

3s3. إذا كان 2    s (s)r− معرفاا في الفترة   = 1  ؟ r(s)، فما القيمة الصغرى المطلقة للاقتران  −3

15. إذا كان 1ب(  4 13 6
f h1 1 2 1

−− −    = =
      

2l3فجد    f2 h− + 

. أثبت أن  2     
3

2

3

18 s] 0s 9
−

 − 

 علامة( 04):ثالث السؤال ال
في الفترة r(s). إذا كان متوسط التغير في الاقتران 1 أ( 3 ، فما متوسط التغير في الاقتران 5يساوي −1

2(s)r4 s2 (s);−  في الفترة نفسها؟  =
s. إذا كان 2    2p s i(3 s) (s)r−  r(s)، فأوجد مجالات التزايد والتناقص للاقتران=

2. إذا كان 1ب( 

2 s 1 5 s2
(s)r

4 s 2 3 s3

  +
=

  −
في  r(s)، جد الاقتران المكامل للاقتران   4 1 

. إذا كان 2     
2 0 0 1 4
5 2 f h3 2 1
4 1

 
 − = =  −    

,2بحيث   s، جد المصفوفة   f h s2= +  

 ( علامة04)  :رابعالسؤال ال
إذا كان أ(   2 34 5 s s24 s3 s (s)r− − +  ، فأوجد: =
 r(s). القيم القصوى المحلية والمطلقة للاقتران 1   
 r(s). مجالات التقعر للأعلى وللأسفل لمنحنى الاقتران 2   

. جد 1ب( 
i

i

1

s
s]

s
  

w. عند حل نظام من المعادلات الخطية بمتغيرين 2      s  :بطريقة كريمر وجد أن 

    w s

1 22 3
h h1 66 1

−   = =
     

w، فما قيم المتغيرين  s؟ 

 علامة( 04) خامس: السؤال ال

إذا كان الاقتران أ( 
22 s 0 3 s sh

(s)r
3 s 2 s3 f
  + +

=
  −

2للاشتقاق عند ، قابلاا  s=، 

f. ما قيم الثابتين  1     h                       3. إذا كان 2؟
(s)i

s 5
=

−
(2)، فما قيمة   (i r)؟ 

2s2ما مساحة المنطقة المحصورة بين منحنيي الاقترانين  . 1ب(  s (s)i 2 s (s)r+ = +  ؟=
تجزئة منتظمة للفترة  k. إذا كان 2      8 h   1بحيث v v

1
s s

4 −=  الممكنة، جد عدد عناصر   vلجميع قيم   −
 3علما بأن العنصر الخامس فيها يساوي   kالتجزئة         
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عدوان                                                                                   أ. فاطمة الأسطل أ.جهاد  

 
 علامة(  40):  سسادالسؤال ال

s12. إذا كان المستقيم  1أ(  1 w− 2يمس منحنى الاقتران  = 3s[ sf sh (s)r+ +  عند نقطة انعطاف  =
       (s)r ( فما قيم الثوابت  11-، 1وهي ،)[ f h؟ 

i. احسب  2  
2

s

s

1 s −
 مستخدماا قاعدة لوبيتال  

. إذا كان 1ب( 
h

1

8 s]6 s2= 3، حيث  − h  فما قيمة الثابت ،h ؟ 

. إذا كان 2     
8 3 s6 4

0 8 12 2 01 0
s 1 0

=  s، فجد قيمة/ قيم  −

 
 

 : يتكون هذا القسم من سؤالين وعلى المشترك أن يجيب عن أحدهما فقط القسم الثاني            
 

 علامة(  04)  :بعالسؤال السا
i(s). إذا كان 1أ(  (s)r  3اقترانين قابلين للاشتقاق على ح، وكان 2 2s s (s) i (s) r (s);+ + + =   

r(s)متزايد على ح علما بأن;(s)أثبت أن الاقتران         (s) i (s)i (s) r− = =  
6عندr(s). إذا كانت معادلة المماس لمنحنى الاقتران  2    s= 2هي s w2−  ومعادلة العمودي على المماس   =

2عند  i(s)لمنحنى الاقتران        s=  8هي s3 w+ − (6)، فما قيمة = (r i)؟ 
s]2. جد1 ب( s+ 

1w. إذا كانت  2      4 3 s
h h4 5 4 5

−    = =−      
w، فما قيم    s؟ 

 
 علامة(  04)  :ثامنالسؤال ال

s. إذا كان 1أ( 

iw i=  2، اثبت أن( w) ww ww+ = 
39العلاقة  . إذا كانت2    1

7 u
t 2

=  تربط إزاحة الجسم )بالأمتار( مع سرعته )بالمتر/دقيقة(، فما تسارع الجسم   +
 أمتار  3عندما يكون قد قطع        

43. ما قيمة 1ب( s 3 7s] i( s3 s)4+  ؟+

f. إذا كانت  2     h
s] [

  =
  

1بحيث    s=  1، أثبت أن

2l(] h) s s−+ = + 

 
 

 انتهت الأسئلة 
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 أ. جهاد عدوان                                                                                         أ. فاطمة الاسطل

 
 
 

        السؤال الأول:
  10  9  8  7  6  5  4  3  2  1 الرقم 

 أ  ب د أ  د ب ب ج ج أ  الإجابة 
 الحل التفصيلي: 

1)  
2

0 s

1 s
s 

− =0
0
 باستخدام لوبيتال 

  
0 s

s1
2 s s 2 

−−
ة                                                                        = اب  hرمز الاج

2) 
s] 3 w]

u4
u] s]24 s3

= =
+

 

7عند  1 4 2 s 2 u= −  =  = 
12 3 3 s] w] w]

(2 4) ( ) (u4) ( )
5 u] s] u]2 24 7 3 4 s3
=   =  =  =

+  +
ة    اب  ]رمز الاج

3) 
28 s(6 h2)2 (s) r s8 s(6 h2) (s)r+ − =  + − = 

2المماس أفقياً عند  s= 0 (2) r=   

2 h 0 16 h 8 0 8 2 (6 h2)2 (2) r=  = −  = +  − ة                           = اب  ]رمز الاج
4) 

s2 s20 i2 (s) r i (s)r− − − =  = r  على  متناقصp  
s2لأن   i− ة                                                                             موجب دائما اب   fرمز الاج

5) 2 (s)rs s4 =+ 
20 4 s 0 (s 4)s 0 s s4− =  = +   +               4 0

+ − +
−⎯⎯⎯→  

المجال=    0 4  − −  

2

s2 4
2 s 0 s2 4 0 (s) r

2s s4

+
− =  = +  = =

+
 المجال 

r  24غير موجودة 0 s 0 s s4− =  = +  
   قيم س التي يكون عندها للاقتران(s)r  ة    4- 0،  0نقطاً حرجة هي اب  fرمز الاج

6) 21 327 4 3 2 2 1 3 f2 h3= + = − −  = ة                                              − اب  [رمز الاج
الثاني من المصفوفة الاولى في العمود الأول في المصفوفة الثانية    صفضرب ال (7

8 ws 4 12 ws=  −= −                                                            ة اب   hرمز الاج
 
 

 الإجابات النموذجية لامتحانات الثانوية العامة 

 م2021لعام 

 

 الورقة الثانية

الفرع 

 العلمي
الدورة 

 الاستكمالية
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 أ. جهاد عدوان                                                                                         أ. فاطمة الاسطل

                                                          
8) 

4
3 2s6

[ s] s6 s]( s3 s2) s]((s); (s)r)
4

+ = =  =    
4 3

[ s
2

+ ة                                                                                         = اب  [رمز الاج

9) 

1

3

s](s2)r3 

s]2رض بف   w] s2 w=  =  
 w]

s]
2

=  
6عند  w 3 s=  2عند= w 1 s=  =  

 
6 2

k
k 2 6

3 3 3 3
9 6 (r )l w](w)r w](w)r

2 2 2 2




− =  − =  − = − ة   = اب  fرمز الاج

10) 2
2

1
[ s s]s s]

s
+ = =

                                                      
ة  اب  hرمز الاج

 

 السؤال الثاني:
h 1)  2 2 2 2s (s 1) w5 s w5 (s 1)+ − =  − = − 

       s s 2 s s 2 s 2 s s 2 s (s 1)2 w5+ − = + − =  

       2
s w

5
=  

     2)  3s3 s (s)r−  كثير حدود   لأنهمتصل  =

           2 21 s 1 s 0 3 s3 (s) r =  =  = − =                               3 1 1
++ −−
− −⎯⎯⎯→  

          r  1،  3-غير موجودة عند الأطراف       
3عند          s− 18قيمة صغرى محلية  = (3 )r− = −         
1عند          s=  2قيمة صغرى محلية (1)r− =          
         = 18-القيمة الصغرى المطلقة       

f 1  )
1

1 1 113 6 13 6
( h) h2 1 2 1

−
− − −   =  =

      
 

           13 2 13 2 1
h6 1 6 1 1

− −   = =− −    −   
 

         2

0 1 5 4 13 2
3 2 l3 f2 h1 0 1 1 6 1

− − −    − + = − +−          
   

        3 13 0 3 10 8 13 2
7 3 3 0 2 2 6 1

− − − −       = − + =− −              
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 أ. جهاد عدوان                                                                                         أ. فاطمة الاسطل

        2  )2 2 29 s 9 0 0 s 9 9 s 0 3 s 3 −    −  −      −  

           
3 3 3

2 2

3 3 3

s]3 s] s]0 3 0s 9 s 9
− − −

     − −  

        
3 3

2 2

3 3

18 s] 0 6 3 s] 6 0s 9 s 9
− −

       − − 

 :لثالسؤال الثا
h1 )  1)متوسط التغير لـ )r (3)r

20 (1 )r (3)r 5 (s)r
4

− −
= − −  = =  

1))متوسط التغير لـ       )r4 2) ((3)r4 18) (1 ); (3);
(s);

4 4
− − − − − −

= = 

    ((1 )r (3)r)4 1620 4 16
16

4 4
− − − −

− = = = 
   2  )s 2p s i(3 s) (s)r− = 

       
s s 2is2 i(3 s) (s) r+ − =  

     2 s s s 20 (s2 3 s) i 0 is2 i(3 s) 0 (s) r= + −  = + −  =   

     2 s1 3 s 0 (1 s)(3 s) 0 3 s2 s 0 i− =  = − +  = − +           ||

13

++ −− ++

−

⎯⎯⎯⎯→ r 

مجالات التزايد        1 3  − −   التناقص ، 1 3− 

 f
  2

2 s 1 5 s2
(s)r

4 s 2 3 s3

  +
=

  −
 

     1  )

s

1
s 2

2

2 1

2 s 1 w] (5 w2)

(s)j

4 s 2 w](3 w3) s] (5 s2)


  + 


=

  − + +


  

                    
s 2

1
s 3

2

2 s 1 w5 w

4 s 2 (w3 w) 8

  + 
=

  − + 

 

           
2

3

2 s 1 6 s5 s
(s)j

4 s 2 6 s3 s

  − +
=

  + −
  

      2)  
2 0 0 1 43 2
5 2 fh3 2 10 7
4 1

 
   = − =  −        

  

2, f h s2= + 

0 03 2 3 2
s2 s20 00 7 0 7

− −    =  = +−         
 

3
1

2 s7
0

2

 − −
  = 
 −
 
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 أ. جهاد عدوان                                                                                         أ. فاطمة الاسطل

 :رابعالسؤال ال 
h   2 34 5 s s24 s3 s (s)r− − +  متصل لانه كثير حدود  =

       2 20 8 s2 s 0 24 s6 s3 (s) r= − +  = − + = 
       2 4 s 0 (2 s)(4 s)− =  = − +  

       r  =5 4، 5-غير موجودة عند س 4 2 4
++ −− ++
− −⎯⎯⎯⎯→  

5عند  (1 s− 70قيمة صغرى محلية )بداية تزايد(  = (5 )r= −  
4عند  s− 80قيمة عظمى محلية ومطلقة )تزايد ثم تناقص(   = (4 )r= −  
2عند  s=   )28قيمة صغرى محلية ومطلقة )تناقص ثم تزايد (2)r− =  
4عند  s=  )16قيمة عظمى محلية )نهاية تزايد (4)r=  

2) 1 s 0 6 s6 r− =  = + =                                            1

 
− +
−⎯⎯→  

تقعر لأسفل   1− −   تقعر لأعلى ، 1 −  
 

f1)  
i

i

1

s
s]

s
 

iنفرض          

1
s] w] s w

s
=  = 

        1 w i s 0 w 1 s=  = =  = 

        
11 2

0 0

1 w
w]w

2 2
= =                       

      2)  w s

1 22 3
h h1 66 1

−   = =
     

 

         1 3
4 1 3 h h1 1

− = + =  =
  

  

         s

s

h8
2 s 8 1 6 1 2 h

4 h
= = =  = − −  =  

         w

w

h16
4 w 16 2 1 6 3 h

4 h
= = =  =  −  = 
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 أ. جهاد عدوان                                                                                         أ. فاطمة الاسطل

   :الخامسالسؤال 

h 1  )
22 s 0 3 s sh

(s)r
3 s 2 s3 f
  + +

=
  − 

          2 s 0 1 sh2
(s) r

3 s 2 3
  +

=
  −

  

         r =(2) 2قابل للاشتقاق عند س r (2) r− +=   
         1 h 4 h4 1 h4 3− =  − =  + = −   

          r   قابل للاشتقاقr =2متصل عند س   
         2

2 s 2 s

7 f 6 f 3 2 4 s3 f 3 s s
+ − 

=  − = + + − − = + + −  

       2)  
22 s 0 3 s s

(s)r
3 s 2 s3 7
  + + −

=
  −

 

       2
1 3 3

(2) i (s) i 1 (2)i (s)i
3 s 5(s 5)
=  = =  =

−−
  

          2 s 0 1 s2
(s) r

3 s 2 3
  + −

=
  −

 

        1 1
1 (2) i (1) r (2) i ((2)i) r (2) (i r)

3 3
− =  − =  =  =   

 
f 1 2( تقاطع الاقترانينs2 s 2 s (s)i (s)r+ = +  = 

          212 s 0 2 s s− =  = − +  
2تقاطع مع محور السينات:         s 0 2 s (s)r− =  = + = 
         20 2 s 0 s2 s (s)i− =  = + = 

          
1 1

2 2

2 2

s](2 s s ) s](s2 s 2 s) l
− −

+ − − = − − + = 

             
1 2 3

2

9 4 8 1 1 s s
4 2 s2

2 2 3 2 3 2 3
−

− −
= + + − + − = + −  وحدة مربعة   =

     2)  1 v v

1 h 8 1
(1) g s s

4 k 4 −

−
 = =  = − 

4g4العنصر الخامس           h v g h s 3+ =  + = = =  
         1

2 h 4 h 3
4

=   + =   
 (  1بالتعويض في )        
        1 2 8

24 k
4 k

−
=  = 

  25عدد العناصر =       
 
 

1 -2 

مسابقات و اختبارات الریاضیات الالكترونیة للثانویة العامة- فلسطین
                        إدارة أ.جھاد محمد عدوان



137 

 أ. جهاد عدوان                                                                                         أ. فاطمة الاسطل

   :سادسالسؤال ال
h 1  )s12 1 w− =  = 12-الميل    

           
2 3s[ sf sh (s)r+ + =  

           (1) 11 [ f h 11 (1)r −= + +  −= 
           2[ sf2 sh3 (s) r+ + = 
           (2) 12 [ f2 h3 12 (1) r −= + +  −= 
           f2 sh6 (s) r+ = 
           (3) 0 f2 h6 0 (1) r = +  = 
           (2)-  (1  )(4) 2 f2 h4 1 f h2 −= +  −= +   
           (3 )–  (4  )1 h 2 h2=  =   
3(  3بالتعويض في )          f 0 f2 6− =  = +   
9(  1بالتعويض في )           [ 11 [ 3 1−=  −= + −+    

        2  )i
2

s

s

1 s −
0بالتعويض المباشر   

0
  

2باستخدام لوبيتال           
s s

1
1 1 s
2 s2s2  

= =   

f1  )
h

1

8 s]6 s2= −  

6اعادة التعريف            s2− 
       3 s 0 6 s2=  = −        3

−− ++⎯⎯→  

       3 s s2 6
6 s2

3 s 6 s2
 −

= −
 −

 

       
h 3 h

3 1 1

s](6 s2) s](s2 6) s]6 s2− + − = − 

       h 32 2

3 1
8 s6 s s s6= − + −  28 18 9 h6 h 1 6 9 18= + − − + + − −  

       2 20 5 h6 h 8 13 h6 h= + −  = + −   
       1 h 0 (5 h)(1 h)=  = − −      ،  )5)مرفوض h=  

 2  )
8 3 s6 4

0 8 12 2 01 0
s 1 0

= −   

         
12 2

0 32 (12 s2)s 0 4 8 ss 1= − −  =  −  

        
2 20 16 s6 s 0 32 s12 s2= − −  = − −   

       8 2 s 0 (8 s)(2 s)− =  = − +   
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 أ. جهاد عدوان                                                                                         أ. فاطمة الاسطل

  :سابعالسؤال ال
h1 )  21 s3 (s) i(s)i2 (s) r(s)r2 (s) ;+ + + =  

       21 s3 (s)r (s)i2 (s)i (s)r2 (s) ;+ + − +  = 
       20 1 s3 (s) ; + = 
       (s);   متزايد علىp 
       2  )1

2 (6)r (6) r
2

= =   

           1
2 (2)i (2) i

3
= =  

          1 1 1 1
(2) i (6) r ((6)r) i (6) (r i)

6 2 3 2
=  =  =  =  

f 1 )  s]2 s+  بالتعويض 

1نفرض ان          
w]w2 s] s] w] w2 s

22 s
=  =  =+

+
  

          w]w w2  بالأجزاء 

w]wنفرض ان         , ] w2 r

w , w]2 r]

= =

− = =
  

     [ w 2 w w2 w]w w w2 w]w w2+ + − = + − = 

       [ 2 2 s]2 s 2 s 2 s 2 s+ + − = + + + + 

        2  )1

2

0 1 12 ws 15 s4 w 4 3 s
l hh1 0 16 w5 0 4 5 4 5

−+ −       = =  =+ −              
 

             4 s 1 15 s4=  = −   ،3 w 1 16 w5− =  = +  

   :ثامنالسؤال ال
h 1  )s s s

i

1
i w w w i w i

w
=  =  = 

        s si w iw w+ =  

        2 s s( w) ww w w ww i w w iw w ww+ = + =  +  =  

     2)  3 39 1
2 u 8 u 7 u 3 t

3 2
=  =  = +   م/د =

         39 1
7 u

t 2
= 2بالاشتقاق   +

2
9 3

0 t u u
2t

−
=  +    

        2 2
2

1 9 3 9 3
j 2 j6 0 2 j (2) 0 u j u

3 9 2 2t
− −

=  =  =  +   =  + 2م/ د 
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 أ. جهاد عدوان                                                                                         أ. فاطمة الاسطل

 
f 1  )4 43 s 4 3 3 s 3 7s] i(3 s) s4 s] i( s3 s)4+ ++ =  بالتعويض   +

3نفرض           4s] s4 w] 3 s w=  + = 

        ww] iw  بالأجزاء 

        
w

w

i ,] w r

i , w] r]

= =

= =
 

        w w w w w[ i iw w] i iw w] iw+ − = − =  

        4 4 4(3 s) (3 s) 4 3 s 3 7[ i i(3 s) s] i( s3 s)4+ + ++ − + = + 

 

      2    )1f ]
sh [

−−  =−  
 

           1f ]0 1 0 ] h f h
(] h) s s1 0 h [ ] [] h 0

−−+       + = = + = +−+            
 

           1

2l(] h) s s−+ = + 
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١٥٣ 

أ. فاʸʟة الأسʠل                                                                                       أ. جهاد عʗوان     

 ʥʻʠʴدولة فل  
  وزارة الॻȁʙʯة والʯعلʤॻ العالي 

  الفʙع : العلʸي 
  الʖʲॺʸ: الȂʙاضॻات 

  ʰانॻة الʦرقة ال
                  

  

  ونʶف : ساعʯان  مʗة الامʲʯان
  ثʹʥʻالا : الʦʻم                
  م ٦/٢٠٢٢ / ٢٠:الʯارȂخ               

  علامة ) ١٠٠مʦʸʱع العلامات (

  ، أجʔ عʥ (خʴʸة) مʹها فقȊأسʭلة  ة)سॺععʗد أسʭلة الʦرقة(ملاحʢة: 
  

  عنها جميعا  وعلى المشترك أن يجيب) أسئلة،ثلاثةالقسم الأول: يتكون هذا القسم من ( 
 الʓʴال الأول:(٣٠ علامة)  

  كانالم في   )× (  ضع إشارةثم من أربعة بدائل، اختر رمز الإجابة الصحيحة،  ، ) فقرات من نوع اختيار من متعدد  ١٥السؤال من(يتكون هذا  
        :المخصص في دفتر الإجابة 

2ما المصفوفة   ) ١ 2[   بحيث تحقق
,

,d(d) [ ؟ 

  ) أ
1 1
1 1
4 2

 
 
 

  ) ب  
1 1
1 1
4 2

 
 
 

  ) ج  

1 1
2
1 1
4

 
 
 
 

  
  ) د

1 1
4 2
 
   

  

wإذا كانت   ) ٢ s 1تين غير منفردتين، وكان  مصفوف w s2   فما هي المصفوفة ،w s؟ 
2  ب)  2l2أ)           

1l
4

2   د)    2l4)  ج         
1l
2

  

wعند حل نظام من معادلتين خطيتين ʪلمتغيرين    ) ٣ s    بطريقة كريمر وجد أنw s

50 13
3 w s h h11 2

     
   ، 

    ؟hفما قيمة / قيم  
  ٩- ، ٩  ) د  ٨١  ) ج  ١  ) ب  ٣- ، ٣  ) أ

4الذي يحقق   fما قيمة الثابت   ) ٤ 5; ;6 2 1f 1
               

؟  

  ٦  ) د  ١  ) ج  ٢  ) ب  ٤  ) أ

حيث   r(s)اقتراʭً أصلياً للاقتران المتصل   l(s)إذا كان  ) ٥
3

1

6 s](s2 (s)r) 5 (1)l     (3)فما قيمةl؟  

  ٣-  ) د  ١  ) ج  ٣   ) ب  ١١  ) أ
sما ʭتج التكامل الآتي:   ) ٦

1s]
1 i

  حيث ،i  العدد النيبيري ؟  

s  ) أ

i
[ 1 i  ب (  s

i
[ 1 i    ج (  s[ s i   د (  s

i
[ 1 i    

5، وكانت   2s3عند أي نقطة عليه يساوي  r(s)  ميل المماس لمنحنى الاقتران  إذا كان ) ٧ (2)r  (3)، فما قيمةr ؟  
  ٢٧د)      ٢٤  ج)        ٣-ب)   ٦-  ) أ

2s]s  ما ʭتج   ) ٨ s ؟ 
]  ) أ s  ب (  [ s          (ج[ s  (3  د[ s   



 

١٥٤ 

أ. فاʸʟة الأسʠل                                                                                       أ. جهاد عʗوان     

  علامة)٢٠( :نيالʓʴال الʰا
fإذا كان  أ)  s2 (s)r    معرفاً في الفترة 7 1  4وكانت   عية منتظمة للفترةʪتجزئة ر 7 1   
416بحيث أن    (r )l     1عندما v vs s  . جد قيمة الثابت ب .  

4  تإذا كانب)   3
[3 2

    
1فجد المصفوفة غير المنفردة س بحيث  ،   17 2

([ s) s230 11
      

 

4ما قيمة    )ج 2 3s] (6 s2 s) (1 s)    .  

ما قيمة   ) ٩
3

4

ss](1 )
s





 
 ؟ 

1  ) أ 3     (13ب       (2د)     صفر ج
3 

 

للفترة   100في التجزئة المنتظمة   108ما رتبة العنصر الذي قيمته     ) ١٠ 12 2؟  
  ٨٧  د)  ٨٨ج)        ٨٩ب)   ٩٠  ) أ

ما قيمة      ) ١١
22

2
0

25 s
s]

25 s10 s



  
  ؟  

  ١٢  د)  ٧ج)        ٧-ب)    ١٢- أ)         

7إذا كان     ) ١٢ (s)r  لجميع قيم   5 2 s  فما أقل قيمة للمقدار ،  

5

2

s](4 (s)r3)  ؟ 

  ؟hفما قيمة الثابت  
  ٧٥  د)  ٧٤ج)        ٣٣ب)   ٢٥أ)       

إذا كان    ) ١٣
1

3

h s](s)r


    وكانت ،k   تجزئة منتظمة للفترة 3 1  بحيث كان
2

2 k
k8 4 h (r )l
k2

    ، 

  ؟hفما قيمة الثابت  
  ٤  د)  ٢ج)        ١-ب)   ٢-أ)         

  على الفترة r(s)  الشكل اĐاور يمثل منحنى الاقتران    ) ١٤ [ 0  ، 

إذا كان  
[

0

2 s](s)r    ، 13  كانت المساحة و l  ،وحدات مربعة  

  ؟ 2l  فما قيمة المساحة 
  ١  د)  ٥ج)        ٢ب)   ٥-أ)         

إذا كان     ) ١٥
s

2

f

8 sf w](w)r     فما قيمة ،  (f)r؟  

  ٨-  د)  ٢-ج)        ٢ب)   ٨أ)         

 

 
 جـ ب
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١٥٥ 

أ. فاʸʟة الأسʠل                                                                                       أ. جهاد عʗوان     

  علامة)٢٠(:ʰالʖالʓʴال ال

3إذا كان    أ)

2
3 s 1 s s h

(s)j
7 s 3 [ sf s5
   
   


  

في الفترة    r(s)  المتصل  الاقتران المكامل للاقتران هو  7 1  :جد ،  

]) قيم الثوابت  ١ f h                                                    ٢  .
5

1

s](s)r  

جد   ب)
5

2

3

1 s3s]
6 s s


  ؟  

ج) جد قيمة س بحيث يكون  
1 1 24 2

34 2 0 s9 s
4 1 3

 
 


  

      ʤʴانيالقʰال Ȋفق ʥʻالʓس ʥع ʔʻʱǻ ك أنʙʯʵʸلة وعلى الʭعة أسȁأر ʥم ʤʴا القʘن هʦؒʯي :  

  ) علامة١٥( :ʙاǺعالʓʴال ال

32ما مساحة المنطقة المحصورة بين منحنيي الاقترانين  أ)  s (s)i (s)r
s

     في الفترة i 1 ؟  

2إذا كان  ب)   si (1 )r 0 (s)r (s) r i (s) rs (s)r         ّبينّ أن ،h
h ( h )r
i
 ؟  

  علامة)١٥( ʳامʛ:الʓʴال ال

3إذا كان  أ)  (1)r 1 (s) r
2
    فما قيمة ،

2
3 2

1

s] (5 s s)(s)r   

  استخدم طريقة جاوس في حل النظام الآتي : ب)  
4 u w3 s 2 u2 w3 s2 9 u4 w s            

  علامة)١٥(: سʴادالʓʴال ال

2بدون حساب التكامل أثبت أن:  أ) 
0

1s]
2 5s


    

جد  ب) 
2

is
s]

s
 
 
 

     .  
  

  علامة) ١٥( :Ǻعالʓʴال الʴا
م/ث، فإذا كان   ١٠يتحرك جسم في خط مستقيم مبتدʩً من نقطة الأصل (و) ومبتعداً عنها بسرعة ابتدائية مقدارها  أ) 

)يساوي تسارعه في أي لحظة   h ثواني من بدء الحركة، فما المسافة التي قطعها  ٥، إذا توقف الجسم عن الحركة بعد  ٢م/ث  (
 الجسم؟ 

بينّ ʪستخدام خصائص المحددات أن    ب)
u2 u2 u2

0 [ 1 f
1 f [ f 1 [


  
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١٥٦ 

 أ. جهاد عʗوان                                                                                         أ. فاʸʟة الاسʠل

  
  

  
  الʓʴال الأول: 

ʦقʛ١٥   ١٤   ١٣   ١٢   ١١   ١٠   ٩   ٨   ٧   ٦   ٥   ٤   ٣   ٢   ١  ال   

  أ  ج  ج  د   أ  ب   أ  أ  ج  أ  ب   ج  د   د   ب   الإجاǼة 

  الʲل الʯفʻʶلي:

١( 21 11
2 2

22 12

[ [
[[ [ 

    
,حيث   

,d(d) [  

2 1

2 1 22

1 1 1 1
[1 1

2 24 2

 

 

         
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